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ZSIDÓ FAJIRTÁST MEGENGEDŐ BŰNÖZŐKET FELJELENTÉS

A FAJIRTÓ DISZKRIMINÁCIÓT, RABLÓGYILKOSSÁGOT FOLYTATÓ ÁLLAMI VEZETŐK 
ÉS KÖZIGAZGATÁSI ALKALMAZOTTAK ELLEN BÜNTETŐ FELJELENTÉSKÉNT KAPJA: 
DR. PACZOLAY PÉTER ALKOTMÁNYBÍRÓSÁGI ELNÖK ÉS DR. POLT PÉTER LEGFŐBB 
ÜGYÉSZ (Ptk. 484-487. § alapján helyettük is végzett országos közérdekű kárelhárítás keretében). 

MIÉRT NEM KÖTELEZIK KÁRTÉRÍTÉS FIZETÉSÉRE AZ ORVOSI DISZKRIMINÁCIÓVAL 
NÉPIRTÓ ZSIDÓ BŰNSZERVEZETET NÁLUNK? AZÉRT MERT ŐK VANNAK HATALMON?

A MÓZESI, TALMUDI DISZKRIMINÁCIÓKAT NEM BÜNTETŐ HAZAI ALKOTMÁNYON 
(ALAPTÖRVÉNYEN) ALAPULÓ HAZAI, ÉS A GÁZAI BŰNÖZÉS BIZONYÍTÉKAIT LÁSD A 
BIBLIÁBAN, TALMUDBAN ÉS CIONKÁTÉBAN, AZ INTERNETEN IS MEGTALÁLHATÓK. 
AKIK AZ ÓBŰNSZÖVETSÉGI SZABÁLYOKAT HAZÁNKBAN HATÁLYBAN TARTJÁK, A 
MAGYAROK ELLENSÉGEI, TÖMEGGYILKOSOK ÉS BITÓFÁN A HELYÜK! Lásd melléklet:
http://www.tejfalussy.com/regiweboldalak/www.aquanet.fw.hu/szoveg/MAZSIHISZ-elleni-fajirtas-elharito-per.htm 

JOGTISZTÁZÓ KÉRDÉS A VÁLASZTÁSI KAMPÁNYOK KORÁBBI ÉS ÚJ SZEREPLŐIHÖZ:
AMIKOR ÖNÖKÉ A HATALOM, MEGENGEDIK, HOGY A KORMÁNY, ORSZÁGGYŰLÉS, 
KÖZTÁRSASÁGI  ELNÖK,  ALKOTMÁNYBÍRÓSÁG  MAGYARORSZÁGON  HATÁLYBAN 
TARTSA A MINDEN ZSIDÓT MINDEN MÁS NÉPPEL SZEMBEN RABLÓGYILKOSSÁGRA 
KÖTELEZŐ „ÓBŰNSZÖVETSÉGI” MÓZES KÖNYVEIT, TALMUDOT STB? Lásd melléklet: 
http://www.tejfalussy.com/regiweboldalak/www.aquanet.fw.hu/szoveg/Talmud-zrt.htm 

„ÓBŰNSZÖVETSÉGI  TÖRVÉNYEK”  MAGYARORSZÁGI  ALKALMAZÁSI  PÉLDÁJA:  AZ 
INTERNETEN „ÚJ ORVOSLÁS, NÉMET MEDICINA” ELNEVEZÉSSEL TERJESZT(TET)IK, 
EGY FŐRABBIRA, EGY NÉMET ORVOSCSOPORTRA, EZEK NÉMET KÖZJEGYZŐ ELŐTT 
ALÁÍRT, BE IS MUTATOTT NYILATKOZATAIRA HIVATKOZÁSSAL, HOGY EGY TITKOS, 
NEM-KEMOTERÁPIA MÓDSZERREL* A ZSIDÓ ORVOSOK A ZSIDÓ RÁKBETEGEK 98%-
ÁT  MEGGYÓGYÍTJÁK,  DE  MIVEL A „VILÁGFŐRABBI”  MEGTILTOTTA,  HOGY NEM 
ZSIDÓ RÁKBETEGET IS GYÓGYÍTHASSANAK VELE, EDDIG kb. 2 (KETTŐ) MILLIÁRD 
NEMZSIDÓ PUSZTULT EL MIATTUK „GYÓGYÍTHATATLAN RÁKBETEGSÉGTŐL”,  lásd 
melléklet: http://www.tejfalussy.com/regiweboldalak/www.aquanet.fw.hu/szoveg/UjOrvoslas.htm 

* Az ószövetségi, talmudi titkos gyógymódot és orvos nélkül is alkalmazható új változatát, s az 
ezekről figyelem elterelést lásd: http://www.tejfalussy.com/wp-content/uploads/2013/11/fantasztikus-131105.pdf 
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